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YBaxawmeiii Bacunuii! [1pexne Bcero, BamM Hago UCKII0YUTh UHPEKIUIO MOYETIOIOBIX IyTEX
(KoTOpas mMposIBNSIEeTCS B BUKe 0alaHONOCTHTA, YPETPUTA) U BRIICHUTD BUI MHMEKLNH, €CIU OHa
ecTb. OT 3TOTO 3aBHCUT AajibHEHINAs TaKTHKa. [loaToMy Bam Hafio coaTh aHaIU3H Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUAUY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIE, MAKOIIIa3Mbl, KAaHAU/IH,
ypearyia3msl); 00K aHaTKM3 MOYY; IT0CEB MOYM Ha (JIOPY X YYBCTBUTENBHOCTh K aHTUOHMOTUKAM.
[Tocrne 3TOr0 MOXKHO OYHET PELIUThb - eCTh ITaTOJIOTUS UITK HEeT, Ha3HA4YUTh JIeueHue (eciu
HeoOxoouMo). Ymauu.



